

Дорогие ребята!

В летний период возрастает опасность получения травм в результате дорожно-транспортных происшествий. В связи с этим напоминаем вам о мерах безопасности на проезжей части дороги, в частности соблюдения ПДД в летний каникулярный период времени.

Инициативно ГУОБДД МВД России объявлен интернет-марафон «Дома учим ПДД», предлагающий размещение фотографий в социальных сетях сети «Интернет» на тему дистанционного изучения основ правил дорожного движения под общим хештегом #ПДДдома.

Предлагаем также вашему вниманию интерактивные ресурсы для повторения правил дорожного движения:

- сайты #юидроссии.рф, bezdtp.ru, dddgazeta.ru
- интерактивные образовательные порталы «Город дорог» (pdd.fcr-pbdd.ru), «Дорога без опасности» (bdd-eor.edu.ru), «Сакла» (sakla.ru)

Здесь вы сможете найти различные материалы по изучению и повторению правил дорожного движения: презентации, сценарии, занятий и программ, интерактивные игры и пособия, ролики социальной рекламы, обучающие видеоролики.

Помните! Только строгое соблюдение правил дорожного движения защищает всех вас от опасностей на дороге.